

ALGUNOS ALCANCES A NUESTRA EDICION N° 100

Han sido advertidas las erratas que a continuación se consignan en el artículo de nuestro colaborador Rainer Pimsstein, *Aspectos de la vegetación andina. Condiciones de desarrollo y aprovechamiento*, publicado en nuestra edición N° 100:

DICE Página 55, columna 2, línea 21: 50 mm.	DEBE DECIR 40 mm
---	---------------------

Página 57, lectura de fotografía: CARIBACEA	CARIBAEA
--	----------

Página 58, columna 2, línea 7: entrenudos	entrenudos
--	------------

Página 59, columna 1, línea 2: especies	espacios
--	----------

Página 59, columna 2, línea 3: Papilionáceas	Papilionáceas
---	---------------

Página 62, columna 1, línea 45: <i>districhia</i>	<i>distichia</i>
--	------------------

Página 62, columna 2, línea 11: <i>ulteria</i>	<i>Gulteria</i>
---	-----------------

DICE Página 62, columna 2, última línea: <i>Prosopia</i> <i>Baccaris</i>	DEBE DECIR <i>Prosopis</i> <i>Baccharis</i>
---	---

Página 63, columna 2, línea 21: <i>Umbiliferae</i>	<i>Umbelíferae</i>
---	--------------------

Id., línea 24: <i>Calceolaia</i>	<i>Calceolaria</i>
-------------------------------------	--------------------

Página 64, columna 1, línea 13: Rosaceae	Cunoneaceae
---	-------------

Página 64, columna 2, línea 7: <i>Herperomeles</i>	<i>Hesperomeles</i>
---	---------------------

Id. línea 9: Sasifragaceae	Saxifragaceae
-------------------------------	---------------

Página 65, columna 1, primera línea: (<i>p. Pubigena</i>)	(<i>p. nubigena</i>)
--	------------------------

Página 66, columna 2, línea 21: Umbilíferas	Umbelíferas
--	-------------